

## Bijlage

Erratum bij de publicatie van de Algemene Rekenkamer  
Vergaderjaar 2017-2018, (digitale verwijzing naar de) bijlage bij Kamerstuk  
34921 nr. 1

1) Op pagina 17 en 18 staat de volgende passage:

‘Uitgaven en inkomsten

Voor 2017 was een bedrag van € 28.906.000 begroot. Ter voorbereiding op de uitvoering van de reorganisatie is met een kasschuif € 1,2 miljoen naar 2018 overgeheveld. Van de resterende € 27.706.000 is € 353.000 minder uitgegeven dan begroot. Door de eindejaarsmarge van € 280.000 die kan worden doorgeschoven naar 2018 resteert er € 73.000 die terugvloeit in de staatskas.’

Deze tekst wordt als volgt gecorrigeerd:

Voor 2017 was een bedrag van € 28.906.000 (**na de 2e Suppletoire wet**) begroot. Ter voorbereiding op de uitvoering van de reorganisatie is met een kasschuif € 1,2 miljoen naar 2018 overgeheveld. ~~Van de resterende € 27.706.000 is € 353.000 minder uitgegeven dan begroot.~~ **Er is € 353.000** minder uitgegeven dan begroot. Door de eindejaarsmarge van € 280.000 die kan worden doorgeschoven naar 2018, resteert er € 73.000, die terugvloeit in de staatskas.

2) Op pagina 72

In de tabel op pagina 72 is bij de bestuurskosten van president Visser in de kolom 2016 abusievelijk het bedrag uit 2015 opgenomen. De tekst zal als volgt gecorrigeerd worden: in plaats van € 36.136 wordt € **36.817** opgenomen.